



08243/2024

## ROZDEĽOVNÍK

Váš list číslo/zo dňa

Naše číslo

Vybavuje

Dátum

10516/10302/2024

Ing. Závodská

12. NOV. 2024

### Vysvetlenie informácií I.

Názov zákazky:

„Výmena zvodidiel na mostoch v úseku diaľnice D1 Ivachnová - Važec, II. etapa“

Oznámenie o vyhlásení verejného obstarávania bolo uverejnené v Úradnom vestníku Európskej únie pod číslom OJ S 213/2024 zo dňa 31.10.2024 a vo Vestníku verejného obstarávania č. 217/2024 zo dňa 04.11.2024 pod označením 26926 - MSP.

Verejný obstarávateľ Vám podľa § 48 zákona č. 343/2015 Z. z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov („ďalej len ZVO“) poskytuje na základe otázok záujemcu nasledovné informácie: (Pozn.: Verejný obstarávateľ obsahovo ani významovo neupravoval otázku záujemcu.)

I.

#### 1./ Otázka záujemcu č. 1:

„po preštudovaní súťažných podkladov zákazky „Výmena zvodidiel na mostoch v úseku diaľnice D1 Ivachnová - Važec, II. etapa“ - stavebné práce, zverejnenej vo Vestníku VO č. 217/2024 – 4.11.2024, 26926 – MSP, žiadane o vysvetlenie nasledujúcich otázok: 1. V SP sa píše o celkovej lehote vykonania diela 330 dní od začatia realizácie prác. A tiež, že lehota obmedzenia dopravy nesmie byť kratšia ako 168 dní a zároveň nesmie presiahnuť 323 dní od začatia realizácie prác. Ďalej v ZOD je uvedené, že zhotoviteľ sa zaväzuje dielo vykonať najneskôr do 270 kalendárnych dní odo dňa začatia vykonávania prác. Koľko má teda zhotoviteľ kalendárnych dní na zhotovenia diela? Koľko môže maximálne uviesť realizačných dní v predloženej HMG?“

#### Odpoveď verejného obstarávateľa:

Verejný obstarávateľ oznamuje uchádzačom, že dĺžka trvania realizácie stavebných prác – Celková lehota vykonania diela na výmene zvodidiel na mostoch v úseku diaľnice D1 Ivachnová - Važec, II. etapa je **max. 270 dní a min. 240 dní** odo dňa začatia realizácie prác. Zhotoviteľ ma na zhotovenie diela od 240 do 270 kalendárnych dní. Zhotoviteľ môže v Harmonograme prác uviesť maximálne 270 dní.

## 2./ Otázka záujemcu č. 2:

„V Čestných vyhláseniach (Príloha č. 3, 4 a 5) sa vyžaduje, aby bol dokument podpísaný podpisom uchádzača, jeho štatutárneho orgánu alebo člena štatutárneho orgánu alebo iného zástupcu uchádzača, ktorý je oprávnený konať v mene uchádzača v záväzkových vzťahoch. Môže uvedené dokumenty podpísať osoba oprávnená na podpis ponuky v mene uchádzača na základe splnomocnenia, ktorá nie je oprávnená konať v mene uchádzača v záväzkových vzťahoch?“

### Odpoveď verejného obstarávateľa:

Verejný obstarávateľ oznamuje uchádzačom, že čestné vyhlásenia (prílohy č. 3, 4 a 5 k časti A.1) môže podpísať osoba oprávnená na podpis ponuky vrátane predmetných príloh v mene uchádzača. Predloženie ponuky je tiež záväzkovým vzťahom.

## 3./ Otázka záujemcu č. 3:

„po preštudovaní súťažných podkladov zákazky „Výmena zvodidiel na mostoch v úseku diaľnice D1 Ivachnová - Važec, II. etapa“ - stavebné práce, zverejnenej vo Vestníku VO č. 217/2024 – 4.11.2024, 26926 – MSP, žiadane o vysvetlenie nasledujúcich otázok:

1. Vo VV pre D1 210 v pol. 1105060208 je podľa nás zlý súčet, správne by malo byť  $4*6=24$  ks, *osadenie pozorovaných bodov, klincová značka,  $4*6=36$  kusov*

2. V SS je uvedené:

*Pri úprave svahových kužeľov v blízkosti ríms dôjde len k odstráneniu náletových drevín a kríkov. Vo VV však na to nie sú položky. Žiadame o nápravu.*

3. V SS je uvedené:

*V prípade križovania mostných objektov s inými komunikáciami sa zriadi ochranná konštrukcia ponad komunikáciu tak, aby nedošlo k padaniu odpadu z búracích a konštrukčných prác na moste. Vo VV však na to nie sú položky. Žiadame o nápravu.*

4. V SS je uvedené:

*Počas výstavby nevykonávať stavebné práce v čase večerného a nočného pokoja, je potrebné dodržiavať stanovené hygienické limity. To odporuje nariadeniu vykonávať práce 24 hod. denne, 7 dní v týždni. Žiadame o nápravu.*

5. Vo VV je položka:

45.00.00	00010401	Zmluvné požiadavky poplatky za skládky vybúraných hmôt a sutí	t	556,230
----------	----------	---	---	---------

V Sprievodnej správe sú však uvedené iné objemy vybúraných hmôt a sutí. Žiadame o nápravu.“

### Odpoveď verejného obstarávateľa:

Verejný obstarávateľ oznamuje uchádzačom, že :

1. Správne má byť: osadenie pozorovaných bodov, klincová značka, 4\*9=36 kusov.
2. Náletové dreviny budú odstránené na náklady objednávateľa v rámci údržby.
3. Zriadenie ochrannej konštrukcie, ak to premostovaná prekážka vyžaduje (objekty 210, 231, 239 a 243), je obsiahnuté v položke:

45.00.00	00030705	Staveniskové náklady zhotoviteľa pomocné práce zhotovovacie alebo zaistovacie lešenia	sub.
----------	----------	---	------

4. Práce budú vykonávané v režime 24/7.
5. Položka 00010401 rieši poplatky za skládkovanie materiálov. Nie všetky vybrané materiály, ktorých súpis je uvedený v sprievodnej správe je potrebné skládkovať.

### 4./ Otázka záujemcu č. 4:

„Vec: Vysvetlenie súťažných podkladov na predmet zákazky: „Výmena zvodidiel na mostoch v úseku diaľnice D1 Ivachnová - Važec, II. Etapa“

Vážený verejným obstarávateľ, touto cestou by sme sa chceli požiadať o vysvetlenie súťažných podkladov na predmet zákazky: „Výmena zvodidiel na mostoch v úseku diaľnice D1 Ivachnová - Važec, II. Etapa“.

Otázka č. 1:

V súťažných podkladoch v časti B.3 OBCHODNÉ PODMIENKY PLNENIA PREDMETU ZÁKAZKY v Zmluve o dielo, Článok II Čas plnenia, v bodoch je uvedené:

2.1.1 Celková lehota vykonania Diela je rozdelená na 11 (jedenásť) etáp:

1. etapa – Dielo 1 – zhotoviteľ sa zaväzuje dokončiť najneskôr do [doplniť] (slovom:[doplniť]) dní ..... odo dňa začatia vykonávania prác (Diela 1);
2. etapa – Dielo 2 - zhotoviteľ sa zaväzuje dokončiť najneskôr do [doplniť] (slovom:[doplniť]) dní ..... odo dňa začatia vykonávania prác (Diela 2);
3. etapa – Dielo 3 - zhotoviteľ sa zaväzuje dokončiť najneskôr do [doplniť] (slovom:[doplniť]) dní ..... odo dňa začatia vykonávania prác (Diela 3);
4. etapa – Dielo 4 - zhotoviteľ sa zaväzuje dokončiť najneskôr do [doplniť] (slovom:[doplniť]) dní ..... odo dňa začatia vykonávania prác (Diela 4);
5. etapa – Dielo 5 - zhotoviteľ sa zaväzuje dokončiť najneskôr do [doplniť] (slovom:[doplniť]) dní ..... odo dňa začatia vykonávania prác (Diela 5);
6. etapa – Dielo 6 - zhotoviteľ sa zaväzuje dokončiť najneskôr do [doplniť] (slovom:[doplniť]) dní ..... odo dňa začatia vykonávania prác (Diela 6);

7. etapa – Dielo 7- zhotoviteľ sa zaväzuje dokončiť najneskôr do [doplniť] (slovom:[doplniť]) dní ..... odo dňa začatia vykonávania prác (Diela 7);
8. etapa - Dielo 8 - zhotoviteľ sa zaväzuje dokončiť najneskôr do [doplniť] (slovom:[doplniť]) dní ..... odo dňa začatia vykonávania prác (Diela 8);
9. etapa - Dielo 9 - zhotoviteľ sa zaväzuje dokončiť najneskôr do [doplniť] (slovom:[doplniť]) dní ..... odo dňa začatia vykonávania prác (Diela 9);
10. etapa - Dielo 10 - zhotoviteľ sa zaväzuje dokončiť najneskôr do [doplniť] (slovom:[doplniť]) dní ..... odo dňa začatia vykonávania prác (Diela 10);
11. etapa- Dielo 11 - zhotoviteľ sa zaväzuje dokončiť najneskôr do [doplniť] (slovom:[doplniť]) dní ..... odo dňa začatia vykonávania prác (Diela 11).

2.1.2 Výsledkom vykonania každej časti Diela (Diela 1-11) v etapách 1.-10. je samostatný predmet Diela (ďalej aj len ako „predmet Diela 1-11“).

Domnievame sa s právne, že v bode 2.1.2 má byť uvedené: „Výsledkom vykonania každej časti Diela (Diela 1-11) v etapách 1.-11. je samostatný predmet Diela (ďalej aj len ako „predmet Diela 1-11“).

Mohol by Verejný obstarávateľ opraviť danú chybu a zverejniť opravený návrh Zmluvy o dielo ?“

#### **Odpoveď verejného obstarávateľa:**

Verejný obstarávateľ oznamuje uchádzačom, že ide o chybu v písaní. Viď aktualizované znenie Zmluvy o dielo v súťažných podkladoch.

#### **5./ Otázka záujemcu č. 2:**

„... po preštudovaní súťažných podkladov zákazky „Výmena zvodidiel na mostoch v úseku diaľnice D1 Ivachnová - Važec, II. etapa“ - stavebné práce, zverejnenej vo Vestníku VO č. 217/2024 – 4.11.2024, 26926 – MSP, žiadane o vysvetlenie nasledujúcej otázky: 1. V SO 238 je zlý súčet na položke 22250465 - Doplnujúce konštrukcie, ochranné zariadenia, nadstavce na zvodidlá 8+8 = 16 ks. Žiadame o nápravu“.

#### **Odpoveď verejného obstarávateľa:**

Verejný obstarávateľ oznamuje uchádzačom, že pri položke č. 22250465 mostu 238 ma byť správne uvedené 8+8 = 16 ks.

- II. Verejný obstarávateľ zároveň zverejňuje aktualizované súťažné podklady v IS JOSEPHINE na adrese:  
<https://josephine.proebiz.com/sk/promoter/tender/51222/document/list>

Prílohy:

1. Súťažné podklady

S pozdravom

.....  
**Mgr. Zuzana Malček**  
vedúca odboru verejného obstarávania

